

IZLOŽBE - JUL 2018.

GALERIJA „ČIGOTA“, otvaranje u 20.30



2 - 8. jul SMILJA ŠULOVIĆ
Slikar amater iz Kragujevca. Slikarstvom se bavi od 1996. Član je LUK-a, dobitnik više nagrada i priznanja kod nas i u inostranstvu.
9 - 15. jul DANICA MITROVIĆ
Likovni umetnik iz Zreljanina. Do sada je imala oko 200 kolektivnih i 15 samostalnih izložbi. Član je ULUVa i ULUSa od 2009. Nagrađivana je više puta.
16 - 22. jul FORMAT MALI
Izložba u organizaciji Art Centara lepih umetnosti, dizajna i zanata Beograd.
23 - 29. jul TIJANA ČAKIĆ
Rođena je 1980. godine. diplomirala je 2005. godine na Akademiji lepih umetnosti u Veneciji (Accademia di Belle Arti di Venezia), Italija. Od 1999. godine do 2002. godine studira na Akademiji lepih umetnosti u Urbinu u Italiji (Accademia di Belle Arti di Urbino) Godine 1999. završava Školu za dizajn u Beogradu, Srbija. Aktivno učestvuje na umetničkoj sceni izlažući samostalno i u okviru grupnih izložbi u Srbiji i inostranstvu.
30. jul - 5. avgust JANKO LACO
Slikar iz Zrenjanina. Od slikarskih tehnika najviše se bavi akvarelom. Samostalne izložbe imao je u Srbiji (Valjevo, Zlatibor, Novi Sad, Zrenjanin) i inostranstvu (Holandija, Mađarska, Ukrajina, Austrija, Slovačka, Nemačka, Češka). Od mnogih kolektivnih izložbi najznačajnije su: Bijenale minijature u G. Milanovcu i Nikšiću, Sremskomitrovački salon (Pohvala-2005.god.), Oktobarski saloni u Šapcu i Kovinu, Novembarski salon u Kraljevu, Balaton Art –Mađarska(III nagrada-2008.), „Vo-Va“ MiniArt-Mađarska (I nagrada-2009.) Učesnik mnogih slikarskih kolonija u Srbiji i Mađarskoj.

KNJIŽEVNE VEČERI I DRAMSKO IZVOĐENJE - JUL 2018.

LETNJA BAŠTA ČIGOTE (u slučaju loših vremenskih uslova u Kongresnoj sali ČIGOTE)

u 20.30



Biljana Đurović, 5. jul: monodrama *Nadežda Petrović*

U godini proslave pobedonosnog završetka Velikog rata, pričom o neumrloj heroini-umetnici Nadeždi Petrović odužujemo se znanim i neznanim junacima slavne epopeje. Monodramu Nadežda Petrović izvodi prvakinja Narodnog pozorišta i profesor na Akademiji lepih umetnosti, Biljana Đurović. Na svetskom festivalu monodrame u Moskvi Biljana je dobila prvu nagradu.

Slobodan Jović, Vladimir Putnik, 10. jul: *Vino i gitara*

Profesor Poljoprivrednog fakulteta Slobodan Jović je i najpoznatiji enolog sa ovih prostora i „vitez vina„ U kolažnom programu „Vino i gitara„ profesor govori o vinarstvu, ali i o nastanku poznatih starogradskih pesama o vinu. Uz pratnju gitare, neke od njih g. Jović će premijerno predstaviti posetiocima. Monologe Ljubomira Simovića i Bogdana Čiplića govoriće Vladimir Putnik, reditelj i urednik u Radio Beogradu

Andrej Pipović, 19. jul: *San smešnog čoveka*-monodrama

Poslednju kratku priču F.M. Dostojevskog *San smešnog čoveka*, dramatisovao je, režirao i izvodi Andrej Pipović (igrao je Svetog Savu u seriji *Nemanjići*). Priča je o tome kako je jedan samoubica pronašao smisao života. Supervizor monodrame je Mirjana Karanović.

Mirjana Bobić Mojsilović i Zorica Tomić – datum i satnica još nisu precizirani

Mirjana Bobić Mojsilović će predstaviti svoj novi roman *Muška azbuka*, a Zorica Tomić **Moć reči- kako voditi unutrašnji dijalog** Predavanje će u najvećoj meri pokazati slušaocima šta treba da se radi kako bismo vaspitavali sopstvene misli i emocije. Unutrašnji dijalog se predstavlja kao uslov efikasne komunikacije sa sobom i drugima. Zorica Tomić će na taj način predstaviti projekat sa kojim će od septembra započeti seriju seminara, radionica i predavanja iz prakse komunikacije.